

ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ο Άδ. Γεωργιάδης καλεί τους γιατρούς του «Αγ. Βαρβάρα» να μετακινηθούν σε άλλα νοσοκομεία

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

» **Ακόμη και σε μετακινήσεις** γιατρών του ΕΣΥ από τα μικρά δημόσια νοσοκομεία του Λεκανοπεδίου τα οποία θα «αλλάξουν χρήση» θα προχωρήσει τελικά ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης.

Είναι πρόφανές ότι οι «αλλαγές χρήσης» 5-6 μικρών νοσοκομείων του ΕΣΥ του Λεκανοπεδίου δεν μπορεί παρά να οδηγήσουν ακόμη και σε μετακινήσεις γιατρών, σύμφωνα, μάλιστα, με όσα ανέφερε την περασμένη εβδομάδα ο ίδιος ο Άδωνις Γεωργιάδης στα μέλη του Δ.Σ. του σωματείου των εργαζομένων στο νοσοκομείο Δυτικής Αττικής «Αγία Βαρβάρα». Συγκεκριμένα, αφού επανέλαβε ότι οι γιατροί του ΕΣΥ εξαιρούνται από το καθεστώς της διαθεσιμότητας-κινητικότητα των δημοσίων υπαλλήλων, ο υπουργός Υγείας διευκρίνισε αυτήν τη φορά ότι οι γιατροί του «Αγία Βαρβάρα» θα πρέπει να καταθέσουν εγκαίρως τις αιτήσεις τους με το νοσοκομείο επιλογής τους, δηλαδή με το νοσοκομείο στο οποίο επιθυμούν να μετακινηθούν!

Η μόνη διαφορά είναι ότι οι γιατροί θα μετακινηθούν αμέσως, ενώ οι υπόλοιποι εργαζόμενοι του νοσοκομείου θα τεθούν για χρονικό διάστημα δύο μηνών, το πολύ, σε καθεστώς διαθεσιμότητας και θα εισπράττουν



Οι γιατροί στα υπό «αλλαγή χρήσης» 5-6 θεωρούμενα μικρά δημόσια νοσοκομεία του Λεκανοπεδίου καλούνται να υποβάλουν αιτήσεις με το νοσοκομείο στο οποίο επιθυμούν να μετακινηθούν

το 75% των τακτικών μηνιαίων αποδοχών τους, έως ότου επαναποθετηθούν σε όμορο νοσηλευτικό ίδρυμα του ΕΣΥ...

Γερμανικά πρότυπα στην ασφάλιση Υγείας

Την ίδια στιγμή, η εκ βάθρων αλλαγή του συστήματος της ασφάλισης Υγείας στη χώρα μας και η συνακόλουθη αναδιοργάνωση των δομών του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων ρητώς στους τομείς πολιτικής τους οποίους συνο-

μολόγησαν πρόσφατα ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης και ο Γερμανός ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας Ντάνιελ Μπαρ, υπό την εποπτεία του Παγκοσμίου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ).

Αυτό απόκαλύπτει η ανακοίνωση την οποία εξέδωσε την περασμένη Παρασκευή 26 Ιουλίου ο Ντάνιελ Μπαρ και έδωσε χθες στη δημοσιότητα το ελληνικό υπουργείο Υγείας.

ΠΙΣ: Να ενισχυθούν οι δομές Υγείας των νησιών

Με αφορμή τη σημερινή επίσκεψη του Άδωνι Γεωργιάδη στα Δωδεκάνησα, ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος ζητεί την ενίσχυση των νοσοκομείων, ιδιαίτερος νησιωτικών και ακριτικών περιοχών: «Η άμεση ενίσχυση τμημάτων και ειδικοτήτων αιχμής είναι απαραίτητη προκειμένου να μην θρηνηθούμε θύματα από αδυναμίες, ελλείψεις οι οποίες δεν πρέπει να υπάρχουν», τονίζεται και επισημαίνεται ότι «είναι απαραίτητο από τις ακριτικές αυτές περιοχές, ιδιαίτερης εθνικής σημασίας, αλλά και τουριστικού ενδιαφέροντος, να δοθεί το μήνυμα της ενίσχυσης και στήριξης των νοσοκομείων, αλλά και των άλλων δημοσίων δομών Υγείας με το αναγκαίο προσωπικό, το οποίο είναι απαραίτητο, ιδιαίτερα σε ειδικότητες αιχμής».